



С ПРИЕЗДОМ, ДРУЗЬЯ!

Вчера ярким солнечным утром в Киров прибыла труппа Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. На вокзале состоялась теплая, дружеская встреча. Пионеры преподнесли гостям букеты цветов.

Москвичей приветствовал заместитель начальника областного управления культуры В. Соколов.

— Гастроли вашего театра, — сказал он, обращаясь к артистам, — большое событие в культурной жизни нашего города. Добро пожаловать, дорогие гости!

С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Сталинской премии Петр Павлович Васильев:

— Нам приятно слышать: «Добро пожаловать, дорогие гости!». Конечно, хотелось бы, когда мы будем уезжать от вас, услышать: «Уезжайте с миром, дорогие друзья!».

Мы сразу почувствовали, что попали в атмосферу гостеприимства и дружбы. Московский театр в Кирове впервые, и нам хочется хорошо представить московскую культуру. Хочется, чтобы у нас установилась настоящая творческая дружба, взаимная любовь зрителя и актера.

Все садятся в машины и направляются в гостиницу. В этот же день состоялась первая репетиция на Кировской земле, которую проводил П. П. Васильев.

А сегодня героической комедией И. Куприянова «Сын века» начнутся гастроли. Действие комедии происходит в наши дни на большой сибирской стройке. В центре спектакля — сильный и правдивый образ партийного руководителя Большакова, роль которого исполняет заслуженный деятель искусств РСФСР А. С. Краснополюцкий.

В первом спектакле принимают участие заслуженные артисты РСФСР А. Н. Толбузин, О. А. Кузнецова, Е. С. Ковальская, Н. А. Смысловский, заслуженный артист АзССР Е. Н. Азуров, артисты Г. Н. Малькова, Л. Г. Семенов, Ю. М. Волков, М. А. Бочаров, М. П. Молчанов, Т. А. Чернышева, М. А. Захаров, Г. Н. Сперантова, В. С. Эйранов и Н. Ф. Герьялеман.

Спектакль поставлен главным режиссером театра Петром Павловичем Васильевым, режиссер И. Судакова, художник А. П. Васильев.

НА СНИМКЕ: группа артистов Московского театра имени Н. В. Гоголя.